

﴿پریس ریلیز 11 نومبر 2021﴾

گجرات چیئیر آف کامرس اینڈ انڈسٹری کے صدر نعیم امتیاز گوندل صاحب نے ڈنگہ میں گجرات چیئیر آف کامرس کے نو منتخب عہدہ داران برائے سال 2021-22 کے اعزاز میں اور ڈنگہ سے منتخب سٹینڈنگ کمیٹیز کے چیئرمینز اور وائس چیئرمینز کو تقرری کے نوٹیفکیشن دینے کے لیے خصوصی نشست میں شرکت کی۔

صدر گجرات چیئیر نے اپنے خطاب میں کہا کہ میں سب سے پہلے اس خصوصی تقریب کے میزبان حاجی اشرف جنجوعہ اور مرزا محمد افضل چیئرمین ڈی جی گروپ اور تمام ممبران ڈنگہ کا شکریہ ادا کرنا چاہوں گا۔ ہمیں اس بات کا احساس ہونا چاہیے کہ ہمیں جس ادارے کی نمائندگی کرنے کا موقع اللہ تعالیٰ نے عطا کیا ہے یہ کوئی عام ادارہ نہیں ہے بلکہ یہ ضلع کی تمام بزنس کمیونٹی کا نمائندہ ادارہ ہے اور ہمارے ذہن میں یہ بات ہونی چاہیے کہ ہمیں کمیونٹی کی خدمت کرنی ہے اور اس ادارے کا وقار بلند کرنا ہے اور جو ذمہ داری ہمیں ملی ہے اسے اچھے طریقے سے نبھانا ہے اور پورا وقت دینا ہے۔ جو بھی سٹینڈنگ کمیٹی آپ کو دی گئی ہے آپ کو اس شعبہ یا ڈیپارٹمنٹ سے متعلقہ چیئیر کے ممبران کے مسائل کو حل کروانے کی کوشش کرنی ہے۔ عہدہ آپ سے ڈسپلن اور وفاداری مانگتا ہے اور یہ دونوں عوامل آپ کو کامیاب بناتے ہیں۔ ہر سال سٹینڈنگ کمیٹیز کو نوٹیفکیشن دیئے جاتے ہیں لیکن اس سال اس میں ایک اہم نقطہ کا اضافہ کیا گیا ہے وہ یہ ہے کہ تمام کمیٹیز ہر ماہ اپنی رپورٹ ہمیں جمع کروائیں گیں اور ان کی کارکردگی کو پرکھا جائے گا۔ میں بطور صدر گجرات چیئیر آپ کو یقین دلاتا ہوں کہ ہمارے دروازے تمام ممبران کے لیے کھلے ہیں۔ آپ کے مسائل چاہے کسی بھی ادارے سے متعلق ہوں آپ ہمارے ساتھ شیئر کریں ہم اپنے تمام ریسورسز بروئے کار لاتے ہوئے ان کے حل کے لیے ہر ممکن کوشش کریں گے۔

اس کے بعد صدر گجرات چیئیر نعیم امتیاز گوندل نے ڈنگہ سے چیئرمینز اور نائب چیئرمینز سٹینڈنگ کمیٹیز کے درمیان نوٹیفکیشن تقسیم کیئے۔ اس موقع پر حاجی ناصر محمود گروپ لیڈر شاہین گروپ، حاجی فیاض عالم سیکرٹری جنرل شاہین گروپ، ایگزیکٹو ممبران شیخ اولیس، مرزا عمران فیصل، نبیل رمضان، خالد پرویز بٹ، اسد بھٹی، معصوم قمر، خان شبیر خان، سابقہ صدور چوہدری وحید الدین، ثوبان ظہیر بٹ، مرزا مشتاق، عدنان اقبال مکی، سابقہ نائب صدور باؤمنیر پشاور، قمر خورشید، چوہدری عتیق، سابقہ ایگزیکٹو ممبر راجہ طاہر شیر اور ڈنگہ سے ممبران گجرات چیئیر کی بڑی تعداد موجود تھی۔

میڈیا اینڈ پبلیکیشن ڈیپارٹمنٹ گجرات چیئیر آف کامرس

